
ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ УЧАСНИКІВ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

В ЗАГАЛЬНЬООСВІТНІЙ ШКОЛІ №8  
І-ІІІ СТУПЕНІВ МІСТА ІЗМАЇЛ 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
                     І. Загальні правила 

 Учень приходить до школи за 10-15 хвилин до початку навчальних занять, 
займає своє робоче місце, готує все необхідне навчальне приладдя до уроку; 

 Школа – територія, на якій не місце для зброї, вибухових або 
вогненебезпечних предметів та речовин; спиртних напоїв, наркотичних 
речовин, сигарет (електронних – також); шокерів, газових балончиків, ножів 
та інших небезпечних предметів; 

 Вживання непристойних виразів і жестів є неприпустимими формами 
поведінки у школі та за її межами; 

 Йти зі школи та її території можна лише з дозволу вчителів або медичної 
сестри (попередньо узгодивши з батьками); 

 Учень, пропустивши заняття,  надає класному керівнику довідку або записку 
від батьків (осіб, які їх замінюють) про причину відсутності; 

 Учні поводяться ввічливо, піклуються про молодших школярів; 
 У школі учні поводяться гідно та поважають честь і гідність людей, які 

знаходяться поруч; 
 Учні бережуть майно школи, дбають про чистоту та порядок на території 

школи; 
 Брати без дозволу чужі речі є неприпустимим у школі та за її межами; 
 Учень, який знайшов загублені чи забуті речі, може віднести їх адміністрації 

або вчителеві/класному керівнику; 
 Булінг є неприпустимою формою поведінки учнів у школі та за її межами; 
 Учні на уроках гаджети (планшети, мобільні телефони, нетбуки, ноутбуки 

тощо) використовують  лише для навчання; 
 Учень старанно виконує домашні завдання; 
 Учень на вимогу вчителя дає щоденник;  
 Учень щодня записує домашні завдання у щоденник; 



 Учень приносить на заняття всі необхідні підручники, зошити, інструменти і 
письмове приладдя. 

                   
                  ІІ. Поведінка на уроках 

 Учні приходять на уроки вчасно; 
 Учні, при вході вчителя у клас, встають на знак вітання, сідають після того, як 

учитель відповість на вітання і дозволить сісти; 
 Учні під час уроку ведуть себе ввічливо, тактовно, не галасують, не 

відволікаються на сторонні розмови, ігри, справи;   
 Учень під час уроку виходить з класу з дозволу вчителя або повідомляє 

вчителя про таку необхідність заздалегідь;  
 Учень, який хоче поставити питання вчителеві або відповісти на питання 

вчителя, піднімає руку; 
 Учень на уроці виконує вимоги вчителя; 
 Якщо на уроці учень під час пояснення не зрозумів матеріал, він може 

поставити вчителеві питання; 
 На уроки фізичної культури учні приходять у спортивній формі та 

спортивному взутті. Учні, звільнені від занять фізкультурою, знаходяться під 
час уроку в залі в спортивній формі; 

  Учні можуть залишити клас тільки після того, як учитель оголосить про 
закінчення уроку. Учні встають при виході вчителя або іншого дорослого з 
класу; 

 Учень має право в коректній формі висловлювати свої погляди і свої 
переконання при обговоренні різних спірних і неоднозначних питань, які 
стосуються теми уроку; 

 Учні знають правила техніки безпеки і дотримуються їх як під час уроків, так 
і після їх закінчення. 

 

ІІІ. Поведінка учнів до початку, на перервах і після уроків 

 Під час перерви учень: 
 підтримує чистоту і порядок на своєму робочому місці; 
 виходить з класу для того, щоб провітрити кабінет; 
 на перервах знаходиться на своєму поверсі; 
 дослухається до зауважень чергового вчителя по поверху; 
 вітається при зустрічі з вчителями, батьками, дорослими 

відвідувачами школи; 



 не входить без дозволу до вчительської; 
 поважає і цінує себе, оточуючих та навколишнє середовище. 

 Час перерви — особистий час для відпочинку кожного учня; 
 Під час перерви учні вільно пересуваються по школі, окрім тих місць, де їм 

небезпечно знаходитися в цілях безпеки (горище, підвал, кухня); 
 Під час перерв учні не виходять за межі території школи; 
 Учні знають, що коридори й сходові клітки не пристосовані для того, щоб 

бігати, грати в м’яча чи інші небезпечні рухливі ігри; 
 Цькування, бійки, залякування, лихослів’я та знущання над людиною є 

неприпустимими формами поведінки у школі та за її межами; 
 Тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв є неприпустимою формою 

поведінки учнів у школі та за її межами; 
 Учні знають, що самовільно розкривати вікна, сидіти на підвіконнях – 

небезпечно; 
 На перервах учні звертаються до свого класного керівника або чергового 

вчителя, якщо проти них здійснюються протиправні дії. 
 
           ІV. Поведінка учнів у їдальні/буфеті 

 Учні під час харчування в їдальні дотримуються гарних манер і ведуть себе 
чемно; 

 Учні з повагою ставляться до працівників їдальні/буфету; 
 Учні приходять в їдальню/буфет після закінчення уроку, дотримуються черги 

при отриманні їжі; 
 Учні під час прийому їжі розмовляють неголосно, щоб не заважати тим, хто 

їсть поряд; 
 Учні вживають їжу і напої лише в приміщенні їдальні; 
 Учні самі прибирають за собою посуд зі столу після вживання їжі; 
 Учні дбайливо ставляться до майна шкільної їдальні/буфету; 
 Учні не заходять в їдальню у верхньому одязі. 

 

  V. Рекомендації до зовнішнього вигляду учнів 

 Учні приходять до школи в чистому та охайному одязі. Для уроків фізичної 
культури  використовують спортивну форму; 



 Учні приходять до школи в одязі неяскравого кольору, без надписів, вирізів, 
непристойних малюнків. Одяг прикриває живіт, спину, плечі. Спідниці у 
дівчат прикривають ноги до колін. Взуття з високими підборами до школи не 
одягають. Одяг зручний, не заважає вільним рухам, підібраний відповідно до 
погоди та температури повітря. 

 Учні не зловживають косметикою і парфумами, намагаються не носити на 
заняття прикраси, робити яскравий манікюр; 

 Учні не знаходяться в приміщеннях школи у верхньому одязі; 
 На урочисті загальношкільні заходи учні приходять у святковому одязі.  

 
            VІ. Чергування у класі 

 Черговий по класу учень під час перерви провітрює з вчителем навчальний 
кабінет, готує дошку, забезпечує порядок у кабінеті; 

 Черговий учень робить зауваження іншим учням щодо правил поведінки. 
 

      VІІ. Правила поведінки під час онлайн-навчання 

Під час онлайн-навчання учень: 
 навчається за розкладом; 
 не запізнюється на урок; 
 заходить тільки під своїм прізвищем та ім’ям; 
  вмикає камеру та вимикає мікрофон; 
 дивиться на монітор та слухає вчителя; 
 активно працює на уроці; 
 відповідає тільки з дозволу вчителя; 
 говорить чітко та по черзі; 
 не відволікається; 
 після уроку виходить з онлайн зустрічі; 
 пише у чаті питання, які виникли під час проведення уроку. 
 
 

VІІІ. Правила поведінки під час повітряної тривоги 

Під час повітряної тривоги учень: 
 не панікує; 
 завершує конференцію та вимикає комп’ютер; 
 бере «рюкзачок безпеки»; 
 переходить у безпечне місце, визначене правилами його сім’ї. 


